
1^ PROVA SCRITTA – BUSTA “C” 
 
 

 

QUESITO A RISPOSTA SINTETICA N. 1  
(da rispondere in un massimo di 10 righe) 

 
 

Veicolo senza assicurazione: il candidato indichi le procedure e gli atti da adottare. 

 
______________________________________________________________________________ 
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______________________________________________________________________________ 
 
______________________________________________________________________________ 
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QUESITO A RISPOSTA SINTETICA N. 2  
(da rispondere in un massimo di 10 righe) 

 
 

Il candidato indichi le principali sanzioni accessorie previste dal Codice della Strada. 

 
______________________________________________________________________________ 
 
______________________________________________________________________________ 
 
______________________________________________________________________________ 
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______________________________________________________________________________ 
 
______________________________________________________________________________ 
 
______________________________________________________________________________ 
 
______________________________________________________________________________ 
 
______________________________________________________________________________ 
 
______________________________________________________________________________ 
 

 
 



 

QUESITO A RISPOSTA SINTETICA N. 3  
(da rispondere in un massimo di 10 righe) 

 
 
 

Il candidato tratti dei compiti della commissione comunale di vigilanza locali pubblico spettacolo ai 

fini dell’applicazione dell’art. 80 del TULPS. 
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